

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вадим

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 04.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2000/answer/2001>



Заключение врача

Уважаемый Вадим! Очень сложно самому оценить свое состояние, ошибаются в самодиагностике даже маститые врачи. Потому лучше Вам обратиться к врачу. То, что Вы описывается очень похоже на заболевание простаты (это не только простатит), семенных пузырьков. Сложно сказать точно без тщательного осмотра и обследования. Судя по Вашему вопросу из всего обследования Вы прошли лишь анализ мочи. Этого не достаточно для точной диагностики. Если это так, то Вам надо дообследоваться. Сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты, с определением остаточной мочи. Обследоваться на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреоплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.). Сделать сок простаты. И только тогда можно объективно оценить Ваше состояние. Но однозначно можно сказать, что у Вас все же имеется проблема со стороны мочевыводящей системы и она требует лечения. Такими проблемами занимаются урологи, андрологи. Если у Вас есть сомнения в Вашем урологе, то найдите другого независимого, квалифицированного врача (лучше уролога), которому Вы доверяете. Удачи Вам. Пишите если возникнут вопросы - вылечить, конечно, через Интернет нельзя, но советом помочь можно!